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أجب عما یلي مستعملاً شكل ڤن المجاور، والذي یبین دراسة 
مسحیة شملت 229 عضواً في نادٍ ریاضي. 

ما عدد الأعضاء الذین یمارسون ریاضتي (١)
 السباحة أو التنس؟ 

ما عدد الأعضاء الذین لا یمارسون أیاً من (٢)
 الأنشطة الثلاثة؟

الاسم: ………………………… 
الصف: …………………………

 أكمل الجدول التالي:

ورقة عمل التبرير الاستقرائي والتخمين  

المنطق

الأهداف 
أكتب تخمينات مبنية على التبرير الاستقرائي. •
أجد أمثلة مضادة. •
أُعينّ قيم الصواب لعبارة الوصل وعبارة الفصل. •
أمثلّ عبارتي الوصل والفصل باستعمال أشكال ڤن.•

أوجد الحدّ التالي في المتتابعة: 
92,87,82,77,72,…… 

(D)                   (C)                 (B)                 (A)  −567 6277

إذا كان:                 و          ، فإن          ، فأيّ مما یأتي یعد 
مثالاً مضادا؟ً 

     (D)                   (C)                 (B)                 (A)  

MBC

BM = BC

MC = BC

BM = MC

M∠C

أيّ مما یأتي یعد تخمیناً مناسباً إذا علمت أن      نقطة منتصف 

 (B)                                 (A)  

  (C)                                 (D)      تنصف

a + b ≤ 8a = 2

b = 3b = 5b = 6b = a

أشواق الكحيلي

b ≤ 5


